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Organic IceTea
Peach

Organic milk

Organic juice
No added sugar
Choose from:

« Elderflower
Sea Buckthorn
Rhubarb

« Blackcurrant
« Apple

45

18

45

Soft drinks 75cl 50cl 25cl
Choose from: 65 55 45

Coca Cola, Coca Cola Zero,
Fanta Orange, Sprite Zero,
Schweppes Lemon

CHE ==

Organic sparkling
soft drinks 45

Choose from:

o Elderflower

e Lemon

« Orange

» Rhubarb

» Raspberries

» Sparkling Mineral Water

« Citrus Sparkling Mineral Water

Organic smoothie 45
Fruit only - no added suger
Choose from:

« Mango
» Raspberry

still & Sparkling Water
Price per bottle 45
Local & Filtered

At Hotel LEGOLAND®, we base
our environmental initiatives on
the concept of sustainability:
by combining the simplicity
and finesse of tap water with an
excellent, pure taste, you can
enjoy a crystal clear, filtered and
ice cold glass of water, carbonated
or still, while helping to protect
our environment.



Draught beer 50cl 25cl
DKOLOGISK
TUBORG PILSNER 69 49

Gren Tuborg Organic has a mild
andfresh taste, is medium-bodied
and lively and has a pleasant hop
bitterness in the aftertaste. In the
glass, Gren Tuborg is Organically
golden in color to straw yellow
with white foam. The scent has
hints of flowers and grains.

PKOLOGISK
TUBORG CLASSIC 69 L9

Tuborg Classic Organic is a dark
and slightly complex pilsner beer
with a pleasant roasted taste and
a bit of sweetness. It is both easily
drinkable and has lots of flavour
impressions.

Draught beer 50cl 25cl
KRONENBOURG
1664 BLANC 79 59

Kronenbourg 1664 Blanc is a
cloudy white golden wheat beer
with a fresh, sourly edge. The
aroma is dominated by citrus and
sweet fruitiness.

GRIMBERGEN
BLONDE 79 59

Golden blonde abbey beer with
a pleasantly round sweet flavour
and a mild bitterness, giving an
elegant balance.

GRIMBERGEN
DOUBLE AMBREE 79 59

Dark, full-bodied abbey beer with
notes of ripe pears, vanilla and
anise, plus a hint of caramel.

Bottled beer 33 cl

CARLSBERG NORDIC 49

Nordic Gylden Bryg is a clear non-
alcoholic pilsner beer with a finely
balanced flavour. The aroma is
fresh and mild with notes of aroma
hops.



SMALL BATCH BREWS

BLAS is a small Irish/Danish
family-run micro-brewery housed
in an old creamery 10 km from
Billund where the hills and forests
of the Vejle Adal turn into the
barren heath of West Jutland.
We take our inspiration from the
diversity of our wonderful world
and its different peoples and
cultures.

We brew on a small fully manual
350-liter brewhouse and place a
strong focus on experimentation
and continuously handcrafting
new and exciting beers that are
balanced, fresh and full of flavour.
Caring about nature and our
local community is at the heart of
what we do. That's why all of our
beers are certified organic, our
grain is grown and malted here
in Denmark and our spent mash is
used to feed cattle at local farms.

33 cl bottle 65

BLAS

OUR BEER GENRES

DARK

Our DARK range uses roasted
malts to create full-bodied beers
with a deep brown to black hue.
Typical characteristics: low to
medium bitterness, full-bodied,
caramel and roasted flavours from
malt.

FARM

Our FARM range is inspired by
the traditional brews enjoyed
by seasonal farm workers. The
perfect thirst quenchers.

Typical  characteristics:  funky
yeast-driven flavours, high
carbonation and a dry finish.

HAZE

Our HAZE range is inspired by the
contemporary New England IPA
style of beers.

Typical characteristics: low bitter-
ness, silky-smooth mouthfeel and
stone fruit flavour and aroma from
hops.




SMALL BATCH BREWS
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NOBLE

Our NOBLE range is our take
on the traditional beer styles
of continental Europe and the
Americas.

Typical characteristics: varies
according to style.

SINGLE

Each of the beers in our SINGLE
range showcases a unique hop
variety on a simple malt profile.
Typical characteristics: soft bitter-
ness, silky-smooth mouthfeel and
lots of flavor and aroma from the
showcased hop variety.
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TART

Beers in our TART range are
intentionally brewed to have a
degree of acidity or sourness.
Typical characteristics: low to
zero bitterness, pleasantly acidic,
highly carbonated and refreshing.

WEST

Our WEST range pays tribute to
the "West Coast IPA" style at the
center of the craft-beer revolution.
Typical characteristics: medium to
strong bitterness, pine and citrus
flavour and aroma from hops.

Our selection of BLAS beer varies
a lot, please ask our staff for

recommendation.

33 cl bottle 65




Wine list
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The wine journey

Hotel LEGOLAND®has carefully selected a wide range of quality wines in collaboration with
Vinmonopolet. We have focused on building a selection that embraces a broad spectrum of tastes
while also complementing our gastronomic profile.

The journey primarily showcases European wines with a strong emphasis on organic options. To ensure
you feel confident in your wine choices, we have developed brief descriptions of the wines along with a
sweetness scale (see below) to guide you towards your preferred wine style. We offer a diverse
selection of wines by the glass, as well as the opportunity to sample a selection of premium wines by
the glass served with Coravin*.

We prioritize high quality in our wine selection to provide you with a great wine experience. If you
desire special premium wines, you will find our Cellar Selection at the back of the wine list.
If you have any questions or require guidance, please feel free to approach our servers who are well-
equipped to assist you in making the right choice.

Have a wonderful wine journey.

* ok ok K

Organic Labeling: % &
*‘k

Sweetness Chart
Our sweetness chart can assist you in choosing the right wine. The chart is indicated with a glass
symbol next to each wine. The scale ranges from 1to 5 glasses.

18884

For sparkling wines, Champagne, white wines, and rosé:
1: Very dry
2 : Dry
3 : Dry and fruity
4 : Semi-dry, fruity, and juicy
5 : Sweet, fruity, and juicy

For red wines:
1. Dry
2 : Dry and fruity
3 : Spicy and intense
4 : Intense and full-bodied
5 :Intense, juicy, and sweet-tasting

*Coravin wine systems work by injecting a taste- and odor-neutral argon gas into the bottle through the
specially designed needle, replacing the wine you pour out. The result is that the wine in the bottle
retains the same shelf life as if none had been taken.

We have a selection of premium wines available by the glass.



Champagne

bibrdatrest

Hotel LEGOLAND®
Cattier Champagne Ambassador

Hotel LEGOLAND®is a proud ambassador for Cattier Champagne and offers a wide selection of
delicious Champagnes. Cattier originates from the central part of the Champagne region in the
city of Reims. Their 33 hectares of vineyards span across multiple areas in Chigny-les-Roses in the
Montagne de Reims, primarily known as Pinot country where red grapes dominate, but they
naturally also cultivate Chardonnay.

The Cattier family has owned vineyards in Champagne since 1763.

We recommend you start with a glass of Cattier Icone Brut as an aperitif.

Glass 99

CHAMPAGNE

CATTIER




Champagne

France

Cattier Icone Brut ,!

Cattier Champagne Icone Brut is a refreshing and complex champagne with notes of white
flowers and ripe fruits, rounded off with an elegant and long finish. Elegantly bubbly and
harmoniously balanced.

Glass 99
Half bottle 499
Bottle 799
Magnum 1.5 Itr. 1,699

Cattier Dry Demi-Sec !”,

Cattier Dry Demi-Sec is a full-bodied and sleek champagne with a soft and round sweetness.
Fresh and sweet taste with ripe fruits, honey, and caramelized almonds, giving a refreshing and
sweet experience.

Bottle 849

Cattier Blanc de Blancs Premier Cru Brut !

Cattier Blanc de Blancs, 100% Chardonnay, is elegant and crisp, perfect as a luxurious aperitif.
Aroma of vanilla, acacia flowers, orange peel, and dried apricots leads to a fresh and fruity taste
with delicate nuances of apricot, peach, honey, and vanilla.

Bottle 999

Cattier Premier Cru Brut !!

Cattier Premier Cru Brut Champagne is complex and deep with notes of flowers, citrus, and
golden caramel. A dry and elegant experience with nuances of red berries with a long and
velvety finish.

Bottle 899

Cattier Vintage 2014 ,’

A characterful champagne that balances fruity notes, mineral undertones, and refreshing acidity
with elegant depth.

Bottle 999

Cattier Rosé Premier Cru Brut !’

Elegant, salmon-colored Premier Cru rosé with buttery fullness and finesse. The bouquet is
complex and seductive with notes of wild strawberries, walnuts, dried apricots, and orange. A
fresh mouthfeel that screams of summer: Melon, garden currants, and candied violets.

Bottle 849

*
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Sparkling Wine

France

Domaine Bott-Geyl Cremant d'Alsace Paul Edovard Extra Brut !! ;:;/,,x:

A complex and refreshing Crémant d'Alsace, biodynamically produced with Pinot Blanc, Chardonnay,
and Pinot Noir. Each varietal is vinified separately, then blended and matured for at least 24 months to
achieve elegant bubbles and finesse.

Bottle 499
Italy
La Cantina Pizzolato M-Use Spumante Extra Dry !,? %;**

Pizzolato's M-Use line offers a popular, sweet-tasting Spumante that is acclaimed by a wide range of
taste preferences. Emphasizing sustainability, the winery focuses on recycling and reducing the
wine's CO2 footprint with an innovative bottle design.

Glass 85

Bottle 325

Spain

Dignitat Organic Cava Brut !, Kﬁf

An enchanting organic Cava. Fruity and juicy, it strikes a perfect balance between velvety grape
ripeness and fruitiness, culminating in a refreshing dry finish.

Bottle 365
England
Simpsons Wine Estate Canterbury Sparkling Rosé Brut !’ {:/ﬂ**

The Canterbury Sparkling Roseé dazzles with a charming pink hue and tempts with scents of rose petals
and fresh strawberry sorbet. Its dry and refreshing taste highlights elegant bubbles and a neat structure,
thanks to 15 months of aging on lees.

Bottle 799



White Wine

France
Domaine Begude Chardonnay Terroir 11300 !! ::;/*x:

A bouqguet brimming with the essence of tropical fruits such as ripe peach, juicy pineapple, and fresh
herbs, seamlessly blended with hints of golden apple, sweet honeydew melon, and quince. This
Chardonnay offers a well-balanced taste experience with a medium acidity profile, featuring notes of
pineapple, pear, apple, almonds, and peach on the palate.

Glass 95
Bottle 449
Domaine Bott-Geyl Gewurztraminer Les Elements !!’! i

Notable concentration of fruit and richness, classic Gewurztraminer notes of flowers, lychee, white
pepper, and an underlying tight fruity acidity that gives the wine its total balance. While the wine
appears intense and full-bodied, it never becomes heavy or unbalanced.

Glass 110
Bottle 549

Domaine Garnier & Fils Chablis !

A crisp Chablis from the small family house, Garnier. Dry and mineral with citrusy aromas, supported by
a light Chardonnay richness. A quintessential Chablis with flint, freshly cut grass, and citrus notes,
ending in a long, fruity finish.

Glass Coravin 140
Bottle 699

Christope Moreaux Sancerre Les Mont Damnés ,

Domaine Roger & Christophe Moreux's Sancerre, a characterful Sauvignon Blanc, impresses with
effervescent flavor notes of dill, lime, and guava, underpinned by a unique mineral depth from Monts
Damnés in the Loire.

Glass Coravin 165
Bottle 729

* ok ok K
Famillie Paquet Saint-Veran Bio !, ;‘:/ﬁ**
A white Burgundy that is fresh in its aromas with nuances of ripe pear, lime, white flowers, almonds, and
citrus fruit. The palate is stringent and complex, yet still mineral and elegant. The fruity aromas are
accompanied by nectarine and pear, and a finish with beautifully balanced acidity and a lasting
aftertaste.

Glass Coravin 150
Bottle 849



White Wine

Italy
Albino Armani Corvara Pinot Grigio !!

Armani's Pinot Grigio is crisp and profound, featuring nuances of pear, white flowers, and fennel. The
taste is round and soft, fruit-rich with a pleasingly long aftertaste of ripe fruits and a sweetly lingering
finish.

Bottle 499
Spain

*‘k * ***
Bodegas Pinoso Almorqui Blanco !! Fae

The wine's golden reflections embrace aromas of ripe fruit such as peach, apricot, elderflower, spicy
notes, and ginger, white flowers with a touch of butter. A powerful, off dry, and elegant taste that
unites tradition with exotic nuances.

Glass 85
Bottle 325

Germany

Weingut Jakob Jung Classic Riesling !!”

The house's entry-level Riesling, named Classic, is a great charmer. It features enticing fruit flavors -
plenty of apricot, melon, citrus, and quince - refreshing juiciness and minerality, balanced acidity, and a
hint of sweetness with a long and smooth finish.

Glass 95
Bottle 425

Wagner Stempel Weissburgunder Trocken !

A beautiful and mineral Weissburgunder Trocken, with notes of yellow apples, green pears, and
quince. Daniel Wagner is a wine comet in his own right, having been named "Aufsteiger des Jahres”
(Newcomer of the Year) in the German edition of Gault Millau and awarded his fourth 'grape cluster’
of excellence.

Bottle 499

Wagner Stempel Siefersheim Riesling Porphyr ! %;**
This Riesling from Porphyr is intense, with a beautiful floral aroma and a subtle underlying sweetness
of mango and apricot. At the same time, the wine displays a stringent acidity and the classic Riesling
hint of petrol and minerality.

Bottle 599
Austria
Weingut Petra Unger Furth Griner Veltliner !

Unger's 'Furth' Griner Veltliner has aromas of fresh and pickled pears, white pepper, and white flowers.
The flavor offers ripe pears, pink grapefruit, and citrus with a long and fruity finish.

Bottle 479



White Wine

USA
Roots Wine Ninebark Barrel fermented Chardonnay !!!

This Chardonnay, a blend from various parcels in Ninebark, Oregon, is crafted by Chris Berg with
incredibly low yields, resulting in a deep flavor profile of pineapple, peach, red apple, and mirabelle,
with a long buttery finish.

Bottle 829

New Zealand
Rock Ferry 3rd Rock Sauvignon Blanc !, f:/,,***

An elegant Sauvignon Blanc with a vibrant aroma of tropical fruit, elderflower, fennel, and freshly cut
grass. Organically grown and combined with fine acidity for a rich taste experience.

Bottle 479

Rosé

France

Fabien Cirotte Sancerre Rosé !

Rosé made from 100% handpicked Pinot Noir, this wine displays a beautiful bouquet of rose petals,
strawberries, cherries, and a hint of citrus. The taste is fresh, mineral, and fruity, showcasing the
elegance of Pinot Noir crafted in a lighter style.

Bottle 479
Italy
Tenuta Viglione Rosato !, o

Viglione's Rosato, with its clear cherry-pink color, offers a refreshing, fruity tasting experience. Aromas
of red roses and magnolia flowers accompany notes of strawberry, blackcurrant, and Mediterranean
herbs.

Bottle 399
Spainen
Bodegas Pinoso Almorqui Rosado !, %x**

Almorgui Rosé, with its transparent pink hue and shades of blue and purple, opens with aromas of
strawberries, raspberries, and melon, transitioning to exotic fruit tones. The flavor is mild, fresh, and
elegant with a long, pleasant aftertaste.

Glass 85
Bottle 325



Red Wine

France
Alain Jaume Cotes du Rhone Grand Veneur Rouge !!,! ,{/ﬁ*’

It's amazing what the Jaume brothers at Grand Veneur extract from their old Grenache vines! Dense,
juicy wines with notes of soft strawberry fruit and cherry liqueur, spiced with a hint of forest floor and
fresh pepper.

Glass 95
Half bottle 250
Bottle 399

Pascal Clement Savigny-Les-Beaune !!

An enchanting red Burgundy wine with floral and classic aromas of barnyard, oak, and minerality. The
taste starts taut and lively, then develops into full-bodied richness, freshness, and spices. 11 months of
oak aging and organic cultivation make for an intriguing experience.

Glass Coravin 170
Bottle 949

Domaine de la Graveirette Tempo Chateauneuf du Pape !!! ‘*:/*,,*'

Elegant, yet full-bodied and smooth, with notes of red and black berries, black pepper, plum,
licorice, and herbs. The mouthfeel is impressively full and complex, balanced by minerality and
charming fruity acidity.

Glass Coravin 185
Bottle 999

Italy
Le Strette Barbera d'Alba Superiore Persole !!,!

After 12 months of aging in barriques (pre-used), this wine presents with genuine, traditional Barbera
fruit that vibrates rustically on the tongue, in perfect harmony being full-bodied and a rounded with a
long finish.

Bottle 499

Valpolicella Ripasso Organic Terra Venetica !!’! ‘{/,,x:

Packed with nuances of prune plum, white pepper, dried dark berries, sweet tobacco, bitter chocolate,
and espresso. The taste is juicy and full-bodied with a long, rounded, and slightly sweet finish.

Glass 105
Bottle 525



Red Wine

Italy
Rocca di Castagnoli Chianti Classico Rocca di Castagnoli !! ‘{/ﬁ*’

An intense Sangiovese, presenting fully ripe cherries, amarena, blueberries, plums, spices, leather,
tobacco, floral tones, and pepper. Rich in minerality and with earthy terroir tones, culminating in pure
drinking pleasure.

Glass 115
Bottle 549

Fabio Motta Pievi Bolgheri Rosso ,!!

The wine reveals notes of red and black berries, plum, tobacco, mint, and violet. It is full-bodied and
darkly fruity in the mouth, balanced by fresh fruit acidity and robust tannins.

Bottle 579

Amarone Della Valpolicella Terra Venetica Organic !!”!

Exceptional in balance, the aroma is overwhelmingly complex with hints of dried fruit, almonds, and
toasted notes from the barrel. Licorice, espresso, and pipe tobacco add depth to the aftertaste. A
splendid, powerful Amarone at an affordable price! Complex and packed with rich, sweet fruit and a
plethora of nuances.

Glass Coravin 160
Bottle 799

Carlo Revello & Figli Barolo ,,?

Carlo Revello's Barolo is robust with an intense fruit flavor, as a result from 14 days of maceration and 24
months aging in barriques, followed by 6 months in the bottle. A top-class wine that offers perfect
balance and enjoyment, presenting a grand Barolo experience.

Glass Coravin 160
Bottle 899



Red Wine

Spain
Bodegas Pinoso Almorqui Tinto !! ,{/ﬁ*’

A beautiful wine with deep red color and a violet hue, fragrant with fruit and sweet floral aromas. The
taste is warm and welcoming, round, and easy-drinking with a pleasant and long aftertaste.

Glass 85
Bottle 325

*‘ki— t*ﬂ
Sola Classic Priorat !!’ o
An unfiltered, shining ruby red, true Priorat. 45% Grenache & 55% Carignan, organically grown, delivers

a deep, rich fruit flavor in perfect harmony with deep, complex minerality. Sola2 is a masterpiece of
power, strength, and elegance.

Bottle 525

Figuero 12 Meses Crianza !!!

The bouquet is intense and complex with dark fruits, licorice, herbs, vanilla, cocoa, and caramel. The
flavor profile follows suit, typical for a premium Crianza from Ribera del Duero: full-bodied, elegant, soft
yet powerful tannins, excellent fruit acidity, and a long-lasting, persistent finish.

Glass 125
Bottle 599

Valenciso Reserva !,,’

Valencisco Reserva is a true expression of Tempranillo, marked by the intensity of warm growing days,
balanced with refreshing, herbaceous complexity. It offers nuances of soft vanilla, candied strawberries,
and luscious ripe mulberries, resulting in a structured aroma and flavor profile that is characteristic of a
great classic Rioja.

Bottle 699
Germany
Wagner Stempel Pinot Noir trocken !, B

A lively Spatburgunder with scents of red berries, raspberries, cherries, and hints of lovage, almonds,
and subtle vanilla. The taste is juicy, powerful, mineral-rich with elegant tannins, and earthy
undertones from a late harvest.

Glass 105
Bottle 479



Red Wine

USA

Smoking Loon Zinfandel !!’!!

The wine's flavor includes sun-ripened berries, dark plums, and fresh acidity, balanced with soft tannins
from 10 months in American oak. Perfect for meat dishes with sweet marinades or an American
barbecue.

Bottle 499

Roots Wine Klee Pinot Noir !,

Roots Klee Pinot Noir is an elegant wine with complex layers of red berries, raspberries, cherries, and
subtle spices. It offers a silky texture, soft tannins, and a fine balance between fruitiness and earthy
undertones, culminating in a seductive and long finish.

Bottle 599

Two Vintners Legit Cabernet Sauvignon !,’!

A Washington State wine crafted by winemaker Morgan Lee, pays homage to the classic style of
Bordeaux with 83% Cabernet Sauvignon, 7% Petit Verdot, 5% Cabernet Franc, and 5% Merlot. A true
sensory bombardment with a bouquet of mocha, black tea, blackcurrant elixir, Nicoise olives, and
cedar. A full-bodied & robust wine with balanced tannin bite and a persistent aftertaste.

Bottle 799

Argentina

Lagarde Malbec Reserve !,’?!

Malbec has found its second home in Argentina, where sunny days and cool nights create optimal
growing conditions. Lagarde's version boasts silky, almost playful fruit, a bouquet packed with
cherry, plum, thyme, pipe tobacco, and vanilla. A brilliant steak wine in perfect balance.

Bottle 399

Australia
Thistledown Cunning Plan Shiraz ,,’

Cunning Plan is a study in doing as little as possible. With near-perfect grapes as the starting point, it's
all about getting them into the fermentation vessel and waiting. The fruit is as pure as innocence itself,
with aromas of chokeberry, sun-kissed blackberries, and anise. It's like biting into a fully ripe plum.

Bottle 525



Dessert and Fortified Wines

Portugal

Madeira Barbeito 5 ars Malvasia Reserva !!”!

Malvasia Reserva 5 Years is a sweet and full-bodied fortified wine, beautifully balanced by high acidity.
Incredibly complex and concentrated Madeira with notes of raisins, walnuts, almonds, and tropical
fruits, with a distinct oxidized character. Perfect as an accompaniment to cakes and ice cream desserts.

Glass 85
Bottle 399
Dalva Pure Organic Tawny Reserve !’,!, %g’

A sweet and elegant organically barrel-aged port wine with nutty aromas, suitable both for desserts
and as a glass on its own.

Glass 95
Bottle 499
Dalva Pure Organic Ruby Reserve !!”, :':/,,x:

Dalva Ruby Port is a blended port wine type made from younger wines that have been barrel-aged for a
shorter period. This results in a powerful, dark red port wine that can match most heavier desserts, blue
cheeses, or simply be enjoyed on its own.

Bottle 499

Dalva Pure Organic Vintage !,”, ::/*:‘:;

Vintage 2019: Powerful yet extremely elegant, with plenty of sweetness and richness. Loads of
blackberries, currants, and cherries, chocolate, figs, spices, and excellent fruit acidity.

Bottle 999
Italy
La Cantina Pizzolato M-Use Spumante Demi-Sec !!” f*,,/,,***

This wine offers a temptingly easy-drinking sweetish style. The aromas feature honeydew melon, ripe
pears, white flowers, and ripe pineapple, elegantly balanced by a lively acidity, creating a harmonious
balance between acidity and sweetness.

Bottle 379



Dessert and Fortified Wines

Italy
Cavallero Brachetto D'Acqui !!”!

'The red Moscato' - or rather, entirely its own. Low in alcohol, sweet, sparkling, with scents of wild
roses, forest strawberries, mint, raspberry liqueur, and other delightful summer aromas, Brachetto
d'acqui in Lorenzo's skillful interpretation is a masterful wine for anything with red berries, or even just
as a solo glass.

Bottle 449
Germany
Wagner Stempel Heerkretz Riesling Spatlese !!!’, %x’

A super clean, elegant, and fresh bouquet leads to a full, dense, very elegant, and harmonious Riesling
with passion fruit, tropical notes, caramel, and citrus. The taste is sweet and intense of lush fruit and it
has a taut grip and piguant minerality.

Glass Coravin 130
Bottle 599

Alcohol-Free Wine

France
Famille Dupont Juice de Pomme Petillant ,!” %g’

A brilliant straw-golden sparkling apple juice, pure and fresh without added sugar or color, offers an
astonishingly harmonious balance between tart and bittersweet apples, creating an unreasonably
beautiful taste experience.

Glass 85
Bottle 325



Alcohol-Free Wine

Denmark

Copenhagen Sparkling Tea Bla 0% !!! ,{/ﬁ*’
A blend of apple and grape juice with organic lemon adds body and aroma. With 55g/I residual sugar,
a delicate sweetness and lively acidity are balanced, while notes of flowers, quince, jasmine, and a
subtle bitterness create an exciting flavor profile.

Bottle 399

Copenhagen Sparkling Tea Lyserad 0% ! f:/,,***
A bone-dry and fresh PINK variant with a round and soft mouthfeel. Its complex character is achieved

through white Silver Needle and black Oolong tea, rounded out with discreet notes of hibiscus and First
Flush Darjeeling tea.

Bottle 399
Belgium
Vendome Mademoiselle Alcohol-Free Sparkling ! :':/*x:

This organic dry sparkling wine offers a delicate bouquet of pear, melon, peach, and white flowers,
reminiscent of a sunny day in the vineyard. Dry and fresh with a fine mousse, it gives the sensation of
drinking a "real" glass of sparkling wine.

Glass 85
Bottle 325

*‘k * t**
Vendome Mademoiselle Alcohol-Free Chardonnay !! T

Venddme Chardonnay, an alcohol-free, dry white wine made from Spanish grapes, stands out with its
full-bodied elegance and unmistakable fruity aroma, immediately pleasing.

Glass 85
Bottle 325
Vendome Mademoiselle Alcohol-Free Merlot ! Kﬁ’

Vendbme Mademoiselle Merlot offers a fruit bomb of fully ripe forest berries such as blackberries and
currants. The alcohol-free Merlot, made from organic grapes, presents a fine subtle sweetness, adding a
harmonious balance without being overwhelming.

Glass 85
Bottle 325





